

泰州豪华宴“下跪官员”被免职 当地称每桌花2715元



19日,泰州市滨江工业园区管委会招待中心的豪华盛宴。

22日,泰州市政府新闻办公室发布消息,19日晚在“豪华宴请遭民众围堵”事件中下跪的官员泰州滨江工业园区管委会主任张爱华被免职。

19日晚7点左右,泰州滨江工业园区管委会的接待中心遭到上百名周围群众围堵。人们发现,管委会的人员正在接待中心二楼一个包厢内超标准接待,高档白酒、香烟,以及价格不菲的刀鱼、河豚等菜肴堆满餐桌。当晚11点左右,该管委会主任张爱华现身包厢,随后突然跪倒在餐桌上向群众作揖道歉,现场有群众用手机拍下照片、视频传到网上。

22日,泰州市政府新闻办发布事件调查处理结果称,19日泰州滨江工业园区管委会接待活动执行相关规定不严,造成较坏影响,该园区管委会主任张爱华负有主要领导责任。泰州市委决定免去张爱华泰州滨江工业园区管委会主任职务。

调查结果称:经查,19日晚,泰州滨江工业园区管委会接待中心共有三桌,其中两桌为园区

管委会招待前来考察洽谈的河北沧州客商,共20人,酒水、菜品合计5430元,每桌2715元。当晚滨江工业园管委会主任张爱华等人参与接待。另一桌为驻园区企业接待客户,实际结账为1400元,包括刀鱼6条,该桌自带酒水。

该调查结果还表示,据查,当晚张爱华之所以下跪,是出于对园区接待中心活动板房建筑安全和现场秩序的考虑,跪求群众离开2楼。

■综合新华社



“下跪官员”(资料图片)

... 连线

25岁女镇长遭质疑 父女俩同日辞职

15日,山东金乡县鸡黍镇一位名叫韩寒的25岁女镇长被网民举报,称其升迁得益于父亲“济宁市委组织部副部长韩东亚”,于是,“从科员到镇长只用了三年时间”。韩寒的父亲确是济宁市委组织部副部长韩东亚,但她的任职经历均符合国家干部任免的相关规定,此次担任鸡黍镇镇长亦是“高票当选”。

21日,因女儿韩寒25岁担任镇长而广受质疑的韩东亚已辞去现职。同一天,韩寒也辞去了镇长职务。目前,济宁市仍在就此事进行调查。

... 经济信息

男科诊疗技术新进展研讨会顺利闭幕

长沙·台湾两地泌尿外科专家携手为男性疾病谋良方



日前,“2013长沙·台湾男科诊疗技术新进展研讨会”在通程国际大酒店胜利召开。会议主要围绕两地男科诊疗技术新进展及医院管理方面进行深入交流探讨。本次研讨会获得与会专家的高度好评,实现了泌尿男科前沿技术的深度碰撞、医院先进管理理念的相互借鉴,积淀了许多宝贵的思想火花。研讨会期间有两家医院还签订了合作意向书。

据悉,中国台北市中山医院朱益宏院长一行及湖南地区男性科专家代表出席了本次盛会。

长沙、台湾两地男科盛会,结丰硕成果

会上两地专家团分别就“如何一次解决静脉曲张、早泄、延长加大”、“非热康谱治疗”、“男性功能障碍多维康复治疗”及“如何

提升医疗服务”等主题做了专题讨论。并就学术和发展问题进行了探讨。台湾泌尿外科教授杜元博则认为,远红外线是治疗前列腺炎和男性不育的救星,台湾医院管理专家李允文指出男科医院的特色在于提高更高的服务档次。其中台湾泌尿外科专家刘立仁关于“阴茎手术新法”的课题讲解,为男性功能障碍提供了一种全新的治疗技术。台北男科学的带头人朱益宏对湖南专家代表提出的“男性功能障碍多维康复治疗”非常感兴趣,并提出远程会诊将是男科诊疗合作、促进技术及时更新提高的新走向。

长沙性障诊疗技术获台湾专家团一致肯定

研讨会期间,台湾专家团还参观了专业解决男性功能问题的长沙博大泌尿专科医院,对该院在男科建设和男性功能障碍诊疗研究方面的成果予以了高度的评价和充分的肯定,表达了在学术交流、技术合作方面进一步加强的意向,随后签订合作意向书。并一再邀请该院专家赴青岛台湾进行技术交流。

日内阁成员“拜鬼” 中方向日方提出严正交涉

22日,外交部发言人华春莹表示,中方已就日本内阁成员参拜靖国神社的消极举动向日方提出严正交涉。

在22日例行记者会上,有记者问,日前,日本首相安倍晋三向靖国神社赠送供品,副首相麻生太郎等3名内阁成员参拜了靖国神社。中方对此有何评论?

华春莹说,靖国神社问题事关日本的当政者能否坦诚面

对自己国家的过去,能否正确认识和对日本军国主义的侵略历史,能否尊重受害国人民的感情。包括中国人民在内的各国人民拭目以待。日本军国主义在二战中犯下的侵略罪行铁证如山。只有正视和深刻反省过去的侵略历史,才有可能开辟未来,才能真正同亚洲邻国发展友好合作关系。■据新华社

山东发现首例H7N9疑似病例 没证据证明H7N9可实现持续的人际传播

22日,山东省疾病预防控制中心实验室确认一例人感染H7N9禽流感疑似病例,浙江再增2例人感染H7N9禽流感病例。

山东发现首例疑似病例

22日,山东省疾病预防控制中心实验室确认一例人感染H7N9禽流感疑似病例。这是山东省发现的首例人感染H7N9禽流感疑似病例。

据了解,这名病例来自枣庄,是一名36岁男性患者,目前由枣庄市立医院收治,医院正采取措施积极救治患者。枣庄市疾控中心已对9名密切接触者实施医学观察,未发现流感样症状。

浙江1例患者治愈出院

另据报道,22日,浙江再

增2例人感染H7N9禽流感病例,当天上午,41岁的湖州患者张先生康复出院。该患者是在8日晚参与当地的活禽扑杀工作时感染病毒的。至此,浙江已有2例患者治愈出院。至此,浙江累计确诊感染病例数达到40人,除5人死亡,两人出院外,其余均在指定的收治医院接受治疗。

新增患者叶某,女,54岁,杭州籍公司职员,16日发病,现在浙医一院治疗。另一新增患者刘某,男,32岁,江西籍农民,现居湖州,14日发病,现在湖州中心医院治疗。目前,2例患者尚属轻症,医院正在积极治疗中

此外,22日,江苏省动物疫病预防控制中心日前检出1份信鸽疑似阳性样品,经国家禽流感参考实验室复核确诊为H7N9禽流感阳性。

... 专家说法

H7N9能人际传播? 仍无结论

在22日召开的上海市新闻发布会上,中国-世界卫生组织人感染H7N9禽流感防控联合考察组的专家们表示,到目前为止,还没有证据证明H7N9病毒可以实现持续的人际传播,对病毒能否实现有限的人际传播也还不能得出明确结论。■据新华社

治疗皮肤顽疾 湘潭科林医院更规范

皮肤是人体主要的保护器官,能够保护身体不受损伤,但是皮肤病一直困扰着广大患者。尤其是患有重症银屑病、湿疹、皮炎、荨麻疹、白癜风、鱼鳞病的患者,长期治疗,缠绵难愈。使得很多的患者长期饱受皮肤病的困扰,而且这类疾病治疗是一个长期的过程,但是社会中有许多的不法分子打着“救死扶伤”、“济世为民”的幌子骗取钱财,严重挫伤了医患感情。作为全国十佳皮肤病慢性病专科医院,湖南省卫生系统十佳明星医院的湘潭科林医院,首家引进美国308准分子激光治疗仪,德国摩拉生物物理治疗仪等先进设备,开设病床200张,由全国知名皮肤病专家规范治疗:牛皮癣 白癜风 荨麻疹 痤疮 神经性皮炎 红斑狼疮 硬皮病 顽固性痤疮 脂溢性皮炎 黄褐斑 雀斑 难治性扁平疣 慢性前列腺炎 酒渣鼻 湿疹 湿疮等顽固性皮肤病。

全国皮肤病咨询热线
0731-55559120 52578120

湘潭市砂子岭广场往潭衡路200米处(湘潭火车站乘17路直达,汽车站乘6、9、24、29路直达)
E-mail:644978603@qq.com 网址: http://www.xtklly.com/